2], LLWAS

o2 I

; °l €9 F(http://190.161123/~wastr)e] th. A% 2006 WA o] Ao wA
o Bed AALOR o1Ye BUHSE dolw 11 o G L5 HY
S o AR

X, whgAe g4 2 9, 59, S 7

o tE o gl oX 2 e (Z

TDWR 4 3o B A28 CAPPI %
AWSO A B3H FEgate] A4BAAES EA5te HAdrAxd"He] &
oA Ao et AAZEY A JAFFH(VIL)S FAHN BoE2A ZFEadol gE 4
T & 2 AR AFEFE FoluA g

2. 97U &

21 A RA2H A7)
211 At BA| 2= 47

RIAFE 71ddeltds 83 AFABA 2R, & A="E vigAlo] g2 g A
B %St AR 2F, 99, 59 AR 7% T 714y ASE o] &3t AA
o2 EXo] 7hast Ao H A xH o]t}

R



212 A RA 2B FA

®

T @) | KST 08 10:34:588  UIC O8R! 01

@ LL'MB s

P o Shose- e £2} “----
mans wees s e IR I B
e BT -h---
| B | m B |II||_E

u-n_qs ELs

RERIN AR B BR

CETNES RS ) T
Runway  Alet Galnefloss- EviFos WD WS a&‘_ R °';".o”: m:
B . G (]
0 i} T TE]
e o B e
-1 A A
- [
G = ap, EROTE AR 10 Do) s an a0 Er] 1]
@O #oly ol& omA FRE Yetlie vd d=9 F
@ 199] ojmA] ¥ vh-o] FAYE wel IRJIE HJRE IS JRI

© VIL ZHYE ojn|x] Z

@ VIL 8% A AAYE H3} 8=

© vtgAo], 4, 29 5 ®A B LLWAS HighAlo] BR F
® Radial Shear, Azimutal Shear & A At E&FstE 1 x &
@ LLWAS ARE ZZE3st= #

® 59 whgAol, $ut

l()ll

$ 52 AuE geFE EG 4Y 2

2.2 Q7L

1)

golt ojm A FE oA w20 FAYS wel TJE HHE A F A
3 ZRIEA A2 71 7FF(VIL)S AAeE FANFER AAFIoE F

ook o Ze] A dRE EoE Ao A4dEn.

ZR BANANA ash B ABHOR SeUeelAE 0=200% B=16S AH83hL,
el oM WPATA Z-R AN ash BE WEHE Fo BFFYo) wE
A5we s d7E dnea aoh



- doldel ) S48 AT S Y Aoz AUAL % BEHAB)S T

=9
dB =10 log 5=
H T
- el R 1me] Aol 1me) BEee] 148 ECE & oy Uz
(2)& T3t

N
7= ZDG , diz = 10 log Z(mf/m)
- ZR BAHE ©]&st] Rmmy/ h)E T3k
Z(mf/m) = AR”

e A 450, B 15 294 0 A 300, B 14
A&A A 200, B15 ok7fH] ¢ A 140, B 15

[e) . — .
$ =0 A 84000, B 1.29 bR © A 20000, B 2.0
= x}0 -
=739 A 200, B 1.6
1500 > = S
x P
oo . e, | B pm
TOO !’6 5
e S -
soo | 7T M ooe T T
A i '?r"\‘g RIS 4 T 2
aoo R F FETe % N z
N . ES L By Y, atm N | Eowf o
e ~. Few 3 - 1
~ T~ 2T F = I
> ik -/
g -
100 ame -l \\.“ _____ P
7o N
=0 1.0 1.5 2.0
5 Lotz
Z=AGOR" T —2q ¢ Z=300R"™ —>4-x323 B
Z=200R"*—=] =3 B] Z=200R"* >DWSR—90C
Z=140R"'*—<F 71 1] Z=31R'""—>.< 33 =]
Z=84000R"*— ¢ =F Z=2000R>"—3=

e o2 o B

231 A5+3
- 3 71z 20079 1€ 19 ~ 20079 10€ 30
- FRAAR  Ardd g J1HFY TDWR CAPPL A5 B/ &7)
ANHFE AWS 158 Z5EAzm
232 A7HH
7h CAPPI 30km F7dolA ZidE ¢4 =(mm/hr) FA8I AWS 158 <
& vl
- TDWRA G| BA| 2"l o A 773 o
o] A5 A F AHFIed %
#AC] a9t BE WSE Fo [2¥ 194 Ee A

=
o
>
e
it
ofy
>
o
fru
N
=



R S

[ T

Fawied B i it

b ot
B :I:l'i% -!'
anp SRR R

pet=rri=i

]

QH7HH1(0.2mm) 4473 (0.1mm)

[ T

Fawied B i it

-4 (0.1m) (0.0mm)

[ 1] A BA =" A CAPPI F4S ol &3 ZA5HEE o2 &4 oA
(2007. 5. 16 11:24)



X
iz

< AURE Atdl T AWSHS AU eE AU

5}

13

Mkl

7ol 17}

ol A

shqich.

&

- wEkA [OE 2]9A Be A Zo] TDWR A Sto| B A 2~H 9

N
w

]

4

S

o
X
i
]

Bkl o374 CAPPI

114

AE ] BE 4113 / 2007.06.16.
MSTE /DE [P Bts[T g2 ]

20

17

19
18
18
19

5.5

2.5

13.3

2.4

5.5

2.5
13.3

2.4

1.0
8.4

0.6

0.5
0.2

24m| -

182 H=(Z)

15% 9] AWS Z5%k(5.16. 11:39)

2H(5.16. 11:24)

Bo

CAPPI

: 0.2mm/hr, AWS 15% 4% : 0.5mm)

(F3S

al

= (mm/hr) =219 AWS 158 7<% 4

o

CAPPI% 7ol A



z
w
|

o
3..
sy

»
*

0 2 4 6 8 10
TDWR Rain intensity[mmv/h]

34y = 0.2161x + 0.2728
A 10430

i
o)
)

A7 Hl

Y
w

T

-

0 2 4 6 8 10
TDWR Rain intensity[mmvh]

=382y = 0.1975x + 0.2418
H#A ;0463

94

I
G
w
T

=374 1y = 0.2909x + 0.314
SuS s : 0424

TDWR Rain intensity [mm/h]

@3] A4y = 0.2454x + 0.2477
FBAA ¢ 0458
A
5
E *
S4 ’
mﬁ *
< *
NERS .
IEZ 0 .. 2 . ° /
9] o * .
.t %
2 1 * : = *
0 :

0 2 4 6 8 10
TDWR Rain intensity [mm/h]

3] A 4y = 0.2419x + 0.2952
A ;0423

A

[mm
[6)]
*

N
I

AWS 15min. 24=2f
—_ N
»e
*
*
L3

w

0 1 2 3 4 5
TDWR Rain intensity [mm/h]

@=3] A2y = 0.8907+ 0.3091
3

[ 3] CAPPIYFA19F AWS 168 ZaFge] A8 (1H T3

_6_



7 o
|
Al %%
T 3 ﬂolga
%/Ou.\ﬁ NToi ~ Y
‘M.o‘.:v_l_ﬁl 70%”0 w_w‘ﬂl
\uﬂ NroW‘|o S o~
w.«mmw mlvo mmﬂ& T W
mww Piﬂ = A A
— = 0w oo 2 ™ ™
ATA < 2% S0 N ey =
ﬂouﬁﬂq Cﬁ:ﬁ ﬁ._/i ﬂm__c__em_ E_Enou..
iao poE o ﬂo_cga ﬂ% uﬂ.wlrﬁm ook
HT_ A_I — 0 o _:LO_‘EL.ZPE ,ml B
h o Sy S W e B > za%
Suy .ﬂ.u.wﬁ Awan_z Eo_im“ﬂu%%i ﬂ@rmad
qu(.ummwrﬂ ay ° laL o 3K o}/ m n:mé_ T W
Axol%laoﬂ moﬂ' ok liaomai _EEEMT
ﬂoTS_ru.ﬁ.V < ﬂoiimﬁTW@_ oTJ;]_/o
:HW] noawu..% o o_lr&J; Lxmm
1r,.# AHA.mW M.o,ﬂ;u‘wroq,.rT Efﬂﬁ__oo_/oTon_ 70,|.AﬂW
e 2 OMuraEmokmO;% ma_ﬂmo%ﬂpma . B
0T3_._f m.lzl i) Z.zTOMl%] !
%mqmﬂ w@g%w . SN @u%ﬂ
21 REEErt f%i? R
¢»mmwnﬁ@m%¢ o E Wy w RN
ﬂowaxw1ﬂm%¢ae Hﬁﬂogémm %R@%
Hmféo.i nﬁﬂ%% ﬂuf}aﬁ%%{ Wlma
ﬂq(ﬂr#i@ma] wa noa7ﬂoo1rﬂ ETDMﬂ
Poxo}ﬂoooﬂWJ./l‘m.‘_‘Wl\% w.o%ﬁ_lmﬂﬂl7ﬂo ET.oE.
A@V_J._JI,WEHL <0 Iﬁ&ﬂ ,tEﬂH ﬂ_Aio_HH
a%XW%mwg}g%w 2 AELw T
= 3 ~ —_ ~
%P\nmﬂa__h‘_iaomrﬂmm oy Ammmrnﬁngoxoo umﬂ_/o_%
N5 S TR = = ThEeC S o b
D%Aml ,EGMTE]T__EA T 4“700.5? dnm "
mﬁRWoMWHQ_%ﬁ7%C - wmw.d_m_xmnﬂ.% o % o wy o
%w%%u éamﬂgw T o B B %k%#ﬁ
3Dha.&§gwnld ) I° M#%ﬁﬂ% 1M,au7
3”ToburiE PMﬂﬂ@Jul < Ro @AT%E_E E_soT%gE -
X 4%moaﬁﬂ1 5 R = TEeT ®
@iﬂ@ﬁ%@Lmﬂ 5K ﬂ%,@éym% wrﬁhlm %o
_farﬂ_iyﬂ ih @ozﬁﬂ%WA% ﬂ.%%mw N
E= LIZ Et R T WAﬁ]r
) o =y
5 wWﬂmuﬁao lw;;oz% g
JTSmUovPA_V/AT ﬁ%n«iﬁmﬂﬂl
o W] PTL.O Z]ﬂ” J-/
AZATAPow/ ._&uﬂu X — X
ﬁﬂoC7m ﬁaﬂ%ﬂmwﬂw s
fol g 0
T < ZW oTﬂom.ﬂ uEwO
a ﬁﬂs; M T
~ z ° L.uﬁ
o< B _Xo
K =N
< =

A4l o 13t

1

P24~P35,

7 2006 :

J

prs
=

2) 9471



